KoHTponbHas paboTa no 3-Ham HbtoToHa 9 k. B.1

1
Mpu KakoM YCnoBumn 6yaeT UMETb NOCTOSIHHYIO
CKOPOCTb MapoXoA, N/bIBYLLMIA MPOTHB TEYEHNS ?

2
306pa3uiTe cubl, AE/CTBYIOLLME Ha CaliagpMaHa,
MOAHMMAIOLLIErOCS M CMYCKAIOLLErocs Mo KaHary.

3
1306pa3nTb BCE CU/b, ACNCTBYIOLLVE Ha Tey'éo

Ha HaK/MOHHOW M/IOCKOCTW:

CTpesnka M306paXKaeT Hanpas/ieH1e BEKTOPa CKOPOCTM.
YCKOpEHVe Tena pasHoO HyJHo.

4
Mo npeablayLeli 3agade 3anucatsb |l 3akoH HbHOTOHa
1 Npoekuunn cun Ha ocn Ox n Oy

5
Cwuna 50 H coobLuaeT Teny yckoperue 0,1 m/c?
Kakoi1 cnnoii coobLumTb 3TOMY Teny B AecsiTb pa3
MeHbLLEee YCKopeHue ?

6
CKOpOCTb aBTOMOOMNA N3MEHSIETCS MO 3aKOHY
Uy = 10 +0,5T

HaliTn pe3ynbTUPYIOLLLYHO CUMY, AEACTBYIOLLYIO Ha
aBTOMOGW/Ib, EC/I €F0 MAcca MoTOPbl TOHHBI.

7

HainTy npoekuuio cusbl Fy, AEACTBYIOLLEN Ha TENO0
MacCO MONMTOHHbI, EC/IN €r0 KOOPAMHATa N3MEHSETCH

no 3akoHy x =20-10T+ T2

8
Mouemy Npwv BbICTPene opyane 1 CHapsAg noayyaroTt
pa3Hble CKOpocTy ?
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1
[Moyemy KpaHOBLUUKY 3anpeLLaeTca NoAHUMATL rpy3
PbIBKOM ?

2
1306pasunTe Cubl, AEVCTBYHOLLME HA HBIPSIOLLIErO 1 Ha
BbIHbIPVBALOLLIETO.

3
1306pa3uTh BCE CWJbl, IEVICTBYHOLLIME Ha TENO 7
Ha HAKMOHHOW N/JIOCKOCTMW.

CTpenka U306paXkaeT Hanpas/eH1e BEKTOPA YCKOPEHUS.

4
Mo npepblayLlent 3agade 3anuncats Il 3akoH HbtoTOHa
N NpoeKunn cun Ha ocn Ox n Oy

5
Cwuna 15 H pelicTByeT Ha NONyKMI0rpaMmoBOe Teno.
Kakoi1 cnnoin coobLLMTL TaKOe XXe YCKOPeHue Teny
B 4 pa3a 60/bLLUein Macchl ?

6
CKopocTb MaTeleaanoﬁ TOYKN UIMEHAETCA NO

3akoHy Uy =5 — 3T nog AelicTBMEM CUNbl, UMEIOLLEN

npoekunwo Fy=6H  KakoBa Macca TOUKM ?

7

Mop geincteuem cunbl 150 H Teno apmkeTcs Tak, 4To
ero KoopanHata U3MeHAETCS B HanpasieHnN

o 2
[encTBmna cuibl no 3akoHy x =100 + 5T+ 0,5T
KakoBa Macca Tena ?

8
MOXHO 11 NPUBECTY B ABUXEHWE MapyCHYHO NTOAKY,
YCTaHOBMB Ha HEi MOLLHbIA BEHTUITOP 1 HanpasuB
ero Ha napyc ?
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1
MoueMy Npu cnnase fieca MHOrMe 6pEBHa
OcTaBa/IMCb Ha 6epery Ha NoBOPOTaxX PeKku ?

2
1306pasuTe CWbl, AECTBYHOLLIME HA TYPUCTA,
MOAHMMAIOLLIErOCs! B ropy U CMYCKatOLLLErocst C ropbi.

3

1306pa3nTb BCE CU/bl, ASNCTBYIOLLVE Ha %
Ha HaK/MOHHOM N/IOCKOCTYA:
CTpenka U306paXkaeT Hanpas/eHne BEKTOPA YCKOPEHUSI.

4
Mo npepblgyLlent 3agadve 3anuncatb |l 3akoH HbtoTOHa
N NpoeKunn cun Ha ocn Ox n Oy

5
Cuna feiCTBYET Ha [BYXKW/I0rpamMMOBOe TeS0,
coo6LLas eMy ycKopeHue 2 m/c?
Kakoe ycKopeHve npuaact oHa NATUKUIOrPaMmMoBOMY
Teny ?

6
HanuwunTe ypaBHeHMEe CKOPOCTU ABVKEHUS
PeaKTMBHOIo camonéta maccol 60 T, HaUYMHaOLLIEro
pas6er no B3NETHOM NO0CE a3poapoma, ecnu
pe3ynbTUpYoLLaa cuna TArM ABurarens pasHa
90 KNNOHBLIOTOHOB.

;
U,, mic Mo rpatuKy 3aBMCUMOCTH
MPOeKLMN CKOpOCTY Tena
10 OT BpeMeHM
HainguTe AN KaxLoro
aTana [BKeHs

MPOEKLIMIO AECTBYHOLLIEI HA TENO
cunbl Ha ocb OX
Macca Tena 2 Kr
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8
Kak nposasnsetca Il 3akoH HblOTOHa nNpy nNuke ApoB?



